
В Северске направлено в суд уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику ДПС

Следственным отделом по ЗАТО Северск СУ СКП РФ по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Северска в даче взятки сотруднику ДПС (ч.2 ст.290 УК РФ).

Следствием установлено, что 15 апреля 2010 года 32-летний житель Северска, находясь в помещении поста ДПС в Северске, передал в качестве взятки инспектору ДПС деньги в сумме 500 рублей за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении.

В настоящее время расследование по уголовному делу завершено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/744340>